



百姓菜篮子 米袋子 稳稳的 防疫情保供应 华联红色供销服务队在行动



疫情当前,生活物资供应事关百姓的幸福感与获得感。为切实解决好这个大家最关心最现实的问题,确保市民的“菜篮子”“米袋子”“肉盘子”供应充足、价格稳定,华联红色供销服务队的队员们主动放弃休息,从除夕开始一直坚守在工作岗位。他们化身采购员、送货员,为居民送上一份份生活所需用品。他们通过“农超对接”,在解决农民“卖菜难”的同时,尽心尽力履行社会责任,用实际行动诠释了一名共产党员、一名普通员工在疫情防控面前的初心和使命。

党旗飘扬在战“疫”一线

新冠肺炎疫情发生以来,为更好地提供优质服务,满足市民生活所需,华联商厦在市供销社统一部署下,成立了以总经理章寿通为组长的华联商厦采购应急保供小分队、配送小分队和爱心助农小分队三支队伍,尽心尽力尽责扮演着“城市搬运工”这个角色。

章寿通说,自除夕当天起,全体党员干部就主动放弃春节休假,闻令而动,视疫情为命令,将防控当责任,冲锋在前,迅速投入抗击疫情的战斗中。

据介绍,华联商厦党支部还向全体党员干部发出倡议,要求大家全力保障市场供应,积极组织生活必需品的货源,确保市场供应充足,质量可靠,充分发挥党员先锋模范作用,带头坚守岗位,做好表率。

按照往年的情况,正月里蔬菜、粮油等商品都会有一个明显回落的过程,但今年从年初二开始,这些商品销售量大幅度上升。面对新形势,商场马上组织货源,仅年初二一天,就派出10多名员工,从外地调运了38吨大米,有力保障了我市粮油市场。截至目前,我市蔬菜、粮油市场供销整体平衡,价格稳定。章寿通说,在特殊时期,全体党员干部充分发挥了先锋模范作用,事事冲在前。他非常感谢有这样一支拉得出、冲得上、打得赢的队伍,更为可贵的是,连家属都纷纷参与到这场战斗中来。

华联商厦在积极保障生活物资供应的同时,对疫情防控也是一点都不马虎。为给市民和工作人员营造一个安全的环境,华联商厦每天组织人员进行消毒,并在出入口测体温。同时,每天给每位员工提供口罩,给收银员配备了酒精,尽最大可能为他们提供安全保障。

一碗方便面成了年夜饭

除夕下午2时许,章寿通接到一个紧急任务,我市一个临时医学隔离点急需100多套生活设施。

虽然仓库里没有现货,但事关疫情防控大事,就一口接下这个任务。章寿通放下电话,马上召集相关人员部署工作。2小时后,采购应急保供小分队的董鹏奔和同事就赶到了义乌。

回忆起当时的场景,董鹏奔说:

当时义乌的商家已放假,更别提找小工帮忙。想到任务紧急,我们两人用了4个多小时,把大大小小400多件货全部装上车。因发货员已经下班,有几件货还是和供应商一起从窗户爬进去才拿出来的。

一直忙到晚上9时,又累又饿的董鹏奔才想起还没吃晚饭。当时,义乌商场都已关门,根本找不到吃饭的地方。好在细心的领导在车上为我们

放了方便面。就这样,董鹏奔与同事在一位好心的阿婆家里要了点热水,在车上吃了一顿有生以来最难忘的年夜饭。

往年的年夜饭都是一家其乐融融围在一起,今年或许因我的缺席,家人会有一些遗憾。但我相信,他们一定会理解我,毕竟在这特殊时期,能尽一份绵薄之力是每个公民应尽的责任。董鹏奔说。

化身亲戚朋友邻居的配送员

你好,这是你昨天下单的商品,请核对下。

阿姨,那一袋是你们家的。小心,里面有鸡蛋。

真的非常谢谢你们,谢谢啊!

11日上午10时许,在中浙阳光小区门口,一名小伙子正与小区居民细心交流着。

原来,这名小伙子叫郭良品,是华联商厦溪心店的一名店员。当天,他化身配送员,为小区居民送上一份份生活所需用品。

10时30分许,郭良品送完了中浙阳光5个订单和万鸿名城2个订单后,又赶到商场忙碌起来。

郭良品说,几天前,家里亲戚朋友知道他在商场上班,就问他能否为其代为购物送货上门。得知商场里成立了一个配送小分队后,他就主动报了名,作为一名入党积极分子,更应该冲锋在前。

郭良品只是华联商厦溪心店众多员工的一个缩影,据悉,很多党员干部都积极申请加入这支队伍。像配送小

分队队长陈敏娅,每天会在业主群里询问,有谁需要代购的。如有订单,她都会详细记录下来,并在第二天利用上班之余为邻居购买商品。

为了解决市民不方便出门购物的现状,华联商厦还在微商城上专门对接了西虹小区,该小区居民可在华联微商城上下单。关注华联商厦公众号,进入微商城后即可下单,次日就能送达。接下来,还会陆续扩大配送范围,以满足不同层次需求。陈敏娅说。

西竹园爱心蔬菜亮相华联商厦

11日上午9时,市民陈女士在华联商厦溪心店西竹园爱心蔬菜专区买了一些芹菜、莴笋和平菇,她开心地说:现在能买到这么新鲜而又便宜的蔬菜,赚到了。

事情还得从2天前说起。9日,在西竹园蔬菜基地内,菜农胡浩清一边收摘芹菜一边对记者说:往年这个时候,6亩左右的蔬菜差不多都已上市,可现在还有二三千公斤蔬菜在棚内,再不卖掉的话,就会延误下一季的蔬菜播种。

市供销社党委书记、理事会主任徐宁得知情况后,第一时间与华联商厦对接,要求他们优先采购西竹园蔬菜,丰富市民菜篮子的同时,也承担社会责任。

从9日开始,华联商厦溪心店和华联商厦丽州店,都开设了西竹园爱心蔬菜专区,方便市民采购的同时,也为菜农打通销售瓶颈提供一些便利。章寿通说。

据介绍,爱心蔬菜主要有芹菜、莴笋、小青菜等品种。从目前销售情况看,两个门店一天共可销售1吨左右的蔬菜,极大缓解了西竹园蔬菜基地的销售困境。为方便市民购物,溪心店和丽州店的营业时间也从早上9时至晚上8时改成了早上8时30分至晚上8时。

据悉,目前西城街道水碓头村出产的平菇也进入华联商厦溪心店,丰富市民的餐桌。 记者 董英娟